

Первомаю — достойную встречу!

Квартальный план ДОСРОЧНО!

СТАЛЕВАРЫ 25-й ПЕЧИ ТРЕТЬЕГО МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА В. БУСОВ, И. ЗАХАРОВ, П. ВОРОБЬЕВ И Р. РАДУЦКИЙ НА ШЕСТЬ ДНЕЙ РАНЬШЕ ГРАФИКА ВЫПОЛНИЛИ КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН, ДОБИВШИСЬ ПРИ ЭТОМ УВЕЛИЧЕНИЯ СРЕДНЕГО ВЕСА ПЛАВКИ ПО СРАВНЕНИЮ С ПЕРВЫМ КВАРТАЛОМ ПРОШЛОГО ГОДА НА 6,8 ТОННЫ.

Прокат сверх плана

Из всех агрегатов второго листопрокатного цеха лучше других работал 3-клетевой стан. 24 марта бригада № 3, где старшим вальцовщиком П. З. Елесин, выдала сверх плана 71 тонну горячекатаного листа.

Хорошие показатели у бригады № 1 (старший вальцовщик Рашид Ахмедзянов). Этот коллектив выдал сверх задания 65 тонн металла.

На передовые коллективы цеха равняются все листопрокатчики, настойчиво борясь за выполнение социалистических обязательств.

Ф. АФНАСЬЕВ.



Александра Моисеевна Ключко более двадцати лет работает в центральной заводской лаборатории. За это время она в совершенстве овладела своей профессией и считается одной из лучших лаборанток химической лаборатории.

На снимке: лаборантка А. М. Ключко.

Фото Е. Карпова.

КУЗНЕЧАНЕ ВПЕРЕДИ

НА Кузнецком металлургическом комбинате простом основных агрегатов меньше, чем предусмотрено планом и значительно ниже, чем в среднем по всей черной металлургии. В частности, по мартеновским печам эта разница составляет два с половиной процента.

Если бы все металлургии достигли тех же показателей интенсификации производства, страна дополнительно получила бы огромное количество металла. Ведь СНИЖЕНИЕ ПРОСТОЕВ МАРТЕНОВ ЛИШЬ НА ОДИН ПРОЦЕНТ ПОЗВОЛИТ В МАСШТАБАХ НАШЕГО ПРОИЗВОДСТВА ВЫПЛАВЛЯТЬ НЕСКОЛЬКО СОТ ТЫСЯЧ ТОНН СТАЛИ.

Теперь о расходах на металлургический передел. Ниже эти затраты — дешевле металл, выше рентабельность предприятия. Большая заслуга кузнецких металлургов в том, что они добились значительного сни-

жения затрат по большинству переделов. Например, РАСХОДЫ НА ТОННУ ЧУГУНА СОСТАВЛЯЮТ У НИХ 2 РУБЛЯ 2 КОПЕЙКИ. ЭТО САМЫЙ ЛУЧШИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ В ДОМЕННОМ ПРОИЗВОДСТВЕ. В какой-то мере близки к нему магнитогорцы. На других предприятиях затраты на тонну чугуна гораздо выше — от 2 рублей 75 копеек до 11 с лишним рублей.

Поучителен опыт кузнецан и в борьбе за высокопроизводительную работу агрегатов. Следует подчеркнуть: не располагая такими интенсификаторами производственных процессов, как кислород и природный газ, в Новокузнецке сумели существенно увеличить выплавку стали в мартеновских печах и выйти по этому показателю НА УРОВЕНЬ ПОСЛЕДНЕГО ГОДА СЕМИЛЕТКИ.

(Из «Экономической газеты»).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 38 (3853)
Год издания 25-й

ПЯТНИЦА, 27 марта 1964 года

Цена 1 коп.

Слово металлургов не должно расходиться с делом!

ПО-ПРЕЖНЕМУ ВПЕРЕДИ

У ЛИСТОПРОКАТЧИКОВ ПО-ПРЕЖНЕМУ ИДЕТ ВПЕРЕДИ БРИГАДА ТОВ. КРЫШ К. П. ЗА ИСТЕКШИЕ ДНИ МАРТА КОЛЛЕКТИВ ВЫДАЛ 427 ТОНН ЛИСТА СВЕРХ ПЛАНА.

ЭТИ УСПЕХИ ДОСТИГНУТЫ БЛАГОДАРЯ ЧЕТКОЙ И СЛАЖЕННОЙ РАБОТЕ КОЛЛЕКТИВА.

Е. Месерова.

ИЗ ДНЕВНИКА СОРЕВНОВАНИЯ

Вслед за коллективом 25-й мартеновской печи 26 марта рапортовали о досрочном завершении квартального плана сталеплавильщики 28-й печи (сталевары тт. Волков, Котий, Кровопусков и Никитенко), сталеплавильщики 33-й печи (сталевары тт. Козлов, Князев, Рубанов, Корчагин).

Воодушевленные решениями февральского Пленума ЦК КПСС, коллектив 2-го ремонтного участка ЖДТ встал на предмайскую вахту. Уже четыре месяца подряд

Несколько тысяч тонн чугуна сверх плана имеют доменщики

Хорошо идет в соревновании коллектив сортопрокатчиков стана «300» № 3 (исполняющий обязанности начальника стана В. Н. Есаков). На счету бригад стана 1130 тонн сверхпланового проката.

1700 тонн листа сверх плана прокатали в марте листопрокатчики первого цеха.

Передовой коллектив

Этот коллектив удерживает первенство в социалистическом соревновании. Второй участок протянулся от станции Флюсовой до станции Бункерной доменного цеха, иначе говоря, охватил весь горный район комбината. Со знанием дела трудятся на этом участке бригады путейцев тт. Корнелаева, Царева и другие, которые на протяжении нескольких лет содержат свои участки пути в хорошем состоянии и не имеют брака. Среди рабочих-путейцев дружно трудятся тт. Шке-

ря, Ермилова, Сычева, Ханина. Чувство ответственности за порученное дело, взаимовыручка, рабочая совесть помогают этому коллективу идти впереди.

В настоящее время многие путицы равняются на передовой коллектив, соревнуются с ним за лучшие трудовые показатели к Первомаю. Это помогает металлургам успешно выполнить взятые обязательства.

П. КОРОТКИЙ,
мастер цеха пути.

60 дней осталось до пуска новой доменной печи

Все работают слаженно

Домну — к 25 мая! Этот лозунг взяли на вооружение не только строители, но и металлурги. Строители наращивают темпы, но не дремлют цехи главного механика. Основной механический цех изготавливает нестандартное оборудование для новой домны. В срок и досрочно выполнялись заказы монтажников. Без промедления после сборки поступают детали и узлы на ударную стройку.

Каждый мастер и рабочий всячески способствуют выполнению графика. Можно отметить работу бригад, возглавляемых мастерами первого станочного отдела тт. Лукьяновым и Шестаковым. Слаженная работа этих коллективов позволяет досрочно отгружать оборудование.

Во втором станочном отделе отличаются бригады, руководимые мастерами тт. Гришиным и

Маевским. Здесь никогда не бывает простоя.

А в коллективе монтажно-сборочного отдела просто невозможно выделить и отметить работу отдельных бригад. Можно сказать, что весь отдел работает на заказах новой домны слаженно и четко.

Трудящиеся основного механического цеха сделают все для того, чтобы в срок пустить новую домну в эксплуатацию.

А. ХАНДУСЬ,
инженер по заказам основного механического цеха.

ДОМЕНЩИКИ НЕ БЕЗ ГОРДОСТИ НАЗЫВАЮТ 4-Ю ДОМЕННУЮ ПЕЧЬ СВОИМ МАЯКОМ. В МАРТЕ МЕТАЛЛУРГИ ЭТОГО АГРЕГАТА ДОСТИГЛИ РЕКОРДНОГО ДЛЯ КОМБИНАТА КОЭФФИЦИЕНТА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПОЛЕЗНОГО ОБЪЕМА ПЕЧИ, ЗА ВОСЕМНАДЦАТЬ ДНЕЙ КИПО РАВЕН 0,553. ЭТО ЛУЧШИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ДЛЯ ДОМЕНЩИКОВ МАГНИТКИ.

БРИГАДЫ, ВОЗГЛАВЛЯЕМЫЕ ОПЫТНЫМИ МАСТЕРАМИ тт. ГОРНОСТАЕВЫМ, РЫЖОВЫМ, БЕЛИКОВЫМ и БЕЛИЧЕМ, С НАЧАЛА МЕСЯЦА ВЫПЛАВИЛИ СВЫШЕ СОТНИ ТОНН СВЕРХПЛАНОВОГО ЧУГУНА.

НА СНИМКЕ: мастер И. Д. Беликов и газовщик В. Н. Шапченко.

Фото Е. Карпова.

